

LC – Laboratori della Cittadinanza

Proiectul – prima tipologie a intervențiilor programate pe Interreg IV – proiecte tradiționale de cooperare interregională, transfer de experiență și bune practici, programe pilot și mini – programe care doresc dezvoltarea de noi instrumente și abordări.

Acest proiect privește transferul de bune practici a proiectului pilot Laboratori della Cittadinanza, realizat în provincia Catania în 2006/2007 și 2007/2008 de către Centrul de Cercetare Interdepartamental al Universității Catania – cu sprijinul financiar din partea Băncii Fundației Sicily și câteva consilii locale ale orașelor din aceeași provincie, și parteneriatul dintre câteva instituții publice și private.

Originalitatea proiectului constă în realizarea unui curs de planificare europeană (axându-se pe realizarea de proiecte nominalizate și pe depuneri de propuneri ipotetice de parteneriat în șase zone legate pe tema cetățenia).

Rezultatele așteptate:

Rezultatele așteptate prin acest proiect privesc dezvoltarea locală, în ceea ce privește atât implicarea tinerilor pe piața de muncă cât și creșterea economică și socială a comunităților.

Activitățile planificate:

Acțiunea 1 – include toate activitățile privind managementul proiectului prin construcția unui secretariat transnațional și a unui Comitet științifico – tehnic transnațional și național. Aceasta implică activarea procedurilor locale de guvernare între Universități, școli, centre de cercetare, administrații locale, actori teritoriali, sociali și economici.

Acțiunea 2 – se realizează prin conferințe, întâlniri publice și publicarea unui ghid pentru implementarea bunelor practici în ceea ce privește cetățenia activă și diseminarea proiectului în toate țările implicate.

Acțiunea 3 – construirea unei echipe de experți pentru transferul „Laboratoarelor Cetățeniei” în toate țările partenere. Activitatea prevede realizarea de ateliere de lucru transnaționale, monitorizarea activităților realizate în toate țările.

Acțiunea 4 – destinată cercetării științifice include două sub acțiuni: prima face referire la implementarea unei cercetări a valorilor și asupra identității tinerilor; cea de-a doua analiza contextului privind rețeaua socio – economică și noile figuri profesionale. Aceste două cercetări, în fiecare țară parteneră va fi organizată prin crearea unei echipe transnaționale de experți cercetători care vor gestiona rezultatele și vor urmări editarea rezultatelor obținute.

PARTENERI

Aplicant: Universitatea CeDoc – Universitatea Catania

Este o rețea de trei sau patru parteneri în fiecare context regional; partenerii trebuie să aparțină uneia dintre categorii:

1. Universități sau centre de cercetare
2. Licee
3. Administrații Publice Teritoriale
4. Institute de instruire și orientări profesionale
5. Parteneriat social (sindicate, voluntari etc.)

Informații suplimentare:

Prof. Renato D Amico

Director

CeDoc – Centrul de Documentare și Studii

Universitatea de Studii din Catania

Tel. +39 095 70305 221

Fax. +39 095 70305 246

Email: cedoc@unict.it

www.unict.it/cedoc

